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Procédure édition diplômes IP Paris DOCTORANT


Au maximum 3 mois après sa soutenance (un mois pour les corrections mineures) le Docteur télécharge la version définitive de son manuscrit dans ADUM. Il fait valider son « attestation de second dépôt » au représentant de sa bibliothèque. Une foi signée le Docteur transmet l’attestation et la « demande de fabrication de diplôme » au gestionnaire soutenance de son établissement.

Dans le profil ADUM du Docteur, Le gestionnaire soutenance renseigne la date d’édition du diplôme (tous les 3 mois définie en début d’année) et valide définitivement la diplomation et l’envoi vers STAR (archivage des thèses). Le gestionnaire édite le « certificat de réussite » et le fait valider par le Président d’IP Paris (délégation signature) 

A la date d’édition des diplômes le responsable du suivi des éditions Diplômes contacte les gestionnaires soutenance des établissements IPP et leur demande d’établir les « bordereaux des docteurs » ainsi que le « fichier PDF des diplômes » correspondant à la date d’édition effective.

Apres réception, le responsable du suivi des éditions Diplômes fait valider les bordereaux par la direction de la Graduate School IP Paris et par le président IP Paris (délégation signature) en parallèle il transmet les « fichiers diplôme » au centre poly média (CPM) de l’Ecole Polytechnique pour impression.

 Une fois les bordereaux signés et les Diplômes imprimés un rendez-vous est pris au Rectorat de Versailles. Le responsable du suivi des Editions se rend au rectorat pour déposer les Diplômes. Les Diplômes sont validés par le Recteur de l’académie de Versailles. 

Les diplômes sont récupérés par le responsable du suivi des Editions. Il contacte les gestionnaires des établissements pour qu’il procède à la remise des diplômes aux Docteurs. Chaque Docteur est contacté individuellement par un email indiquant les modalités de retrait :  Remise en main propre – procuration – valise diplomatique – cérémonie de remise des Diplômes 
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